



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode 250ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000182

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, gde se svaka senzacija ceni, važno je pružiti sebi i svom partneru najbolje iskustvo. U tom duhu, naš **Analni lubrikant na bazi vode 250ml** izbrisan je da bude vaša tajna pomoć pri istraživanju novih dimenzija zadovoljstva. Njegova inovativna formula, obogaćena pantenolom, ne samo da hidratizira vašu intimnu regiju, već i stvara savršeno glatku podlogu koja omogućava lagano klizanje. Istražite slobodno, bez stresa i nelagode, u atmosferi potpunog opuštanja.

Uz dodatak umirujuće kamilice, **Analni lubrikant na bazi vode 250ml** pruža umirujući efekat koji omogućava da se maksimalno posvetite istraživanju svojih želja. Da li ste spremni da otkrijete nove načine za povezivanje sa partnerom? Ovaj lubrikant stvoren je sa jasnim ciljem - da unapredi svaki trenutak proveden zajedno, pretvarajući obične trenutke u nezaboravne. Bilo da ste iskusni ili početnici, svaki korisnik će primetiti razliku koju ovaj proizvod donosi.

Brend pjur je simbol kvaliteta i poverenja. Istražujući svet senzualnosti, od vas zahteva samo da prepustite svojim osećanjima i uživajte u novim otkrićima. **Analni lubrikant na bazi vode 250ml** bez problema se kombinuje sa svim vašim omiljenim igračkama, pružajući vam bezbrižnost dok istražujete granice vaše mašte. Ne brinite o kompatibilnosti - ovaj lubrikant je vaš idealan partner, kreiran sa pažnjom prema kvaliteti i užitku.

Jedan od najvažnijih aspekata svake kupovine je diskrecija. Razumemo koliko je to ključno u ovom intimnom segmentu. Upravo zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja će omogućiti da vaši proizvodi stignu na vašu adresu bez ikakvog stresa. Samo zamislite trenutke kada budete mogli da uživajte u svom novom lubrikantu bez brige o tome šta će drugi pomisliti. Sa **Analnim lubrikantom na bazi vode 250ml**, vaša privatnost je zagarantovana.

Zadovoljstvo koje traje nije samo fraza - to je stvarnost koju možete iskusiti. Ovaj lubrikant je više

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

od običnog proizvoda; on je poziv na putovanje u svet uživanja, istraživanja i slobode. U svakom dodiru, otkrijte novu dimenziju koja će vas zbližiti sa vašim partnerom i doneti strastveniju vezu.

Uživajte u najkvalitetnijim sastojcima i formulacijama koje su pažljivo odabrane kako bi svaka kap donela maksimum užitka. Prihvatite izazov i povećajte svoje senzorialne doživljaje sa **Analnim lubrikantom na bazi vode 250ml**. Neka vaša intimnost postane vaša jača strana i dozvolite sebi slobodu da istražujete. Ne čekajte - vaša sledeća avantura je samo jedan klik daleko.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 250ml PJUR000182
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113872
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------